
天気に恵まれ 思い出いっぱい
協力して自分たちの力で！！５年生 保呂羽山宿泊学習

６月１５日（火 ，１６日（水）の２日間，５年生が）
横手市にある自然体験・宿泊学習施設「保呂羽山少年自
然の家」で宿泊学習をしてきました。ピース学年（５年
生）のみなさんは，４年生の時，田沢湖スポーツセンタ
ーで行われたときは，コロナ禍のため宿泊学習ではなく

， 。体験学習に変更し 宿泊をすることができませんでした
そのため，今回保呂羽山少年自然の家で初めて学級のみ
んなと一緒に宿泊することとなりました。
この期間，生保内でも天気が急変し，雷が鳴り始めた

り，強い雨が降ったりすることがありましたが，５年生
が保呂羽山にいる間は，青空が広がる素晴らしい天気に

， 。 ，恵まれ 気持よく活動することができました ５年生は
「２２人全員が助け合って楽しく，切りかえができるク
ラス」を目指して日頃からがんばっていますが，この２
日間の活動の中でもたくさんの協力し合う姿が見られ，
とても有意義な行事となりました。
７月には，４年生が田沢湖スポーツセンターで，６年

生は修学旅行（男鹿方面）で，宿泊を体験する活動を予
定しています。

《１日目の活動メニュー》
◆出会いの集い
◆プロジェクトアドベンチャー
◆ベッドメイキング
◆ちょうちん作り
◆野外炊飯（カレー作り）
◆ナイトハイク
入浴・就寝◆

《２日目の活動メニュー》
◆朝の集い
◆部屋の片付け・そうじ
◆うどん作り
◆昼食（作ったうどん）
◆わかれの集い
◆到着の集い（学校にて）

プロジェクトアドベンチャー
巨大シーソーのバランスをとります

ベッドメイキング
自分が寝る場所をつくります

野外炊飯
１５日の夕ご飯 カレー作り

保呂羽山宿泊学習の感想
ぼくが宿泊学習でいちばん心に残ったのは，

１日目の夜に行ったナイトハイクです。ナイト
ハイクはドキドキやワクワクがとまりませんで
した。けれど，やってみたら，こわすぎてと中
で帰りたいくらいでした。でも，ゴールしたと
きには，もうこわさではなく「楽しさ」に変わ
っていました。まっくらな自然の中を歩きまし
たが，こんなに自然が楽しかったり，ワクワク
したりするものなんだなと分かりました。

５年 Ｈ.Ｈ

うどん作り
粉から切るところまで全部…

※裏面に続く
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～夢に向かって やさしく！ かしこく！ たくましく！～《教育目標》
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大曲仙北中学校総合体育大会激励会に参加
６年生が生保内中学校に行きました！

６月１６日（水）は，生保内中学校で大曲仙北総合体
育大会激励会があり，６年生もそれに参加し，先輩たち
を中学生と一緒に激励しました。中学校の激励会はとて
も緊張感があり，６年生にとっても新鮮なものだったと
思います。各部のキャプテンの意気込み，円陣を組んで
やる気をアピールする様子など，さすが中学生と感じる

。ことがたくさんありました
６年生の応援の時間になる
と，ドキドキはしていたこ
とと思いますが，大きな声
で返事をし，堂々とした態
度でエールを送り，替え歌
応援歌を３曲届けました。

中学生の選手のみなさんもとても喜んでくれていました。
最後に，中学校の布谷校長先生から６年生に対しても「素
晴らしい応援ありがとうございました」と褒められ，とて
もうれしそうでした。
明日からの中学校総体では，練習の成果を十分に出して，よい結果につながることを期

がんばれ！生保内中！！待しています。

６年生が歌を教えたよ
１年生に「あんべいいな」生保内Version 指導

６月７日（月 ，６年生が１年生に「あんべいいな」生保内 を教えました。この） Version
曲は平成２５年に，生保内小学校創立１０周年を記念した式典で，大仙市出身の女性シン

「 」 。ガー・ソングライター青谷明日香さんの あんべいいな の替え歌として誕生した曲です
当時の子どもたちから歌詞を募り完成しました。それ以来，生保内小学校の子どもたちに

とても親しまれている曲です。
この日は，６年生が歌と歌詞に
合わせた動きをやって見せて１
年生と一緒に歌いました。
「ギョギョ」っという歌詞に

合わせて驚く動き，間奏の時に
近くの人とジャンケンをする，
となりの人と手をつないで楽し
そうに歌うなど１年生一人一人
に丁寧に教えていました。

唖然失笑
先週，１年担任が１週間の研修があり，

１年生の算数の授業をする機会がありまし６月１２日（土） 【南外体育館】
た。１年生は，小学校に入学して２ヶ月が過秋田県ミニバスケットボール
ぎ，授業も一生懸命に取り組んでいます。そ夏季交歓大会大曲仙北予選大会 結果
してとても楽しそうに勉強をがんばっている姿イースト
を目にし，とても嬉しくなりました。ウィンズ 大曲西VS
ある日，給食を一緒に食べることになり，静第１Ｑ ８－９

「校長先生第２Ｑ ９－１０ かに食べていると，ある子どもが，
とポツリ。そういえ第３Ｑ ５－８ のお口，初めて見た…」

ば，ずっとマスクをした状態での会話ばかりだ第４Ｑ １０－１５
ったと改めて驚きました。表情もうまく伝わっ前半は接戦でしたが，後半に少しずつ差をつ
ていなかったかも知れません。けられて残念ながら敗退しました。
１年生のみなさん ごめんなさいね…次こそがんばれ！ イーストウィンズ

♪あ～んべいいな
の時は手をつないでスィング

間奏の時は，リズムにのって
近くの人とじゃんけんをします

生徒会Ｎ Ｈさんの激励の言葉を聞く.
６年生

選手団の前に立ち，
練習してきた応援をしました！


